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Увод 
Наркоманија спада у болести зависности по мишљењу Светске здравствене организације. 
То је једно болесно стање а када ми размишљамо о њему првенствено мислимо на страст или 
жељу за уживањем тј. поновним узимањем опојних средстава. У таквом стању човек мења свој 
начин размишљања и понашања. Проблем наркоманије захватио је цели свет и тиме постао 
највећи проблем данашњице .Постоји опасност да овај проблем прерасте у ,,потенцијалну 
епидемију,,. Проблем се јавља највише међу младима,у периоду адолесценције(између 14 и 19 
године). 
Зависност о дрогама напада све нивое друштва, без обзира на расу појединца, религију, сексуалну 
оријентацију или социјални статус. Најчешћи узроци зависности о дрогама су: губитак вољене 
особе, болест, развод, раскид важне везе, лоша ситуација у школи или на послу, финансијски 
проблеми, банкрот, комплекси… 
Комбинацијом свих ових различитих фактора настаје страшна и експлозивна мешавина. Циљни 
производ те бомбе је потреба да се достигне неко посебно психолошко стање-бег из реалности. 
Тако потенцијални наркоман не прихвата обавезе које му намеће друштво већ гради и живи у свом 
посебном, отуђеном свету.Таква особа се тада повлачи из друштва, морално пропада и постаје 
карактерно, душевно и телесно измењена. Од првог сусрета с дрогом болесник пролази кроз стање 
блаже или јаче психичке зависности. Веома је тешко вратити болесника из таквог стања, када он у 
новонасталом свету има све, пре свега сигурност и самопоштовање.       
1. Наркоманија-карактеристике 
Наркоманија као облик зависности од хемијских средстава укључује компулзивну употребу 
средстава која изазива и зависност од дроге, а карактеришу је: 
 - неодољива жудња за настављањем узимања дроге - психоактивне супстанце (тј. супстанце које 



мењају стање свести, расположење и понашање) природног или синтетичког порекла; 
 - дугим узимањем дроге долази до пораста толеранције, па се количина дроге повећава ради 
постизања одговарајућег фармако-динамичког и психолошког ефекта; 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

